

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Встреча с одноклассниками

Привет всем, хочу поведать Вам одну историю, которая произошла со мной недавно. Мне позвонили друзья, бывшие одноклассники и пригласили в субботу на встречу выпускников. Я с радостью согласилась поскольку давно не видела многих и хотела узнать кто чем занимается. Рабочая неделя пролетела незаметно и вот Суббота. Я одела своё самое красивое и сексуальное платье, стринги, и бюстгальтер который ещё больше подчёркивал мою грудь, (напомню тем кто не знает о своей внешности, рост 175 волосы светлые до плеч немного закрученные, параметры 95—63—87 накачанный животик, и упругая грудь 3-го размера). Встречу назначили в ресторане Мафия на 19—00. Я приехала в 19—30 людей ещё было не много, со слов Саши, моего друга должно было быть человек 30—40.

К часам 20—00 подъехали все кто смогли, мы все очень весело отдохнули и повспоминали истории из нашей учёбы, но об этом я думаю Вам не так интересно будет читать как о том что было дальше. Часам к 23—00 все начали расходиться, и в итоге остались только те кто хотел ещё погулять. Я, Алла, Света, Оля, Вика, и два парня, Саша и Вася. Пока мы думали куда поехать Вася предложил Сауну. Сказал там и музыка есть и столик чтоб посидеть и поболтать, и парилочка. В общем кто что хочет. Мы с девчонками пошептались и решили поехать, поприкалываться, а заодно и на голых парней поглядеть. Сауна была не далеко, состояла из трёх комнат, внутри стоял большой деревянный стол, кожаный диван, бассейн в виде грота, две душевых, и большая массажная комната. Парни разделись и накинув простынки быстро накрыли стол.

Мы с девчонками раздеваться не стали надели тапочки и быстро заняли удобные места на диване. Поболтав немного мы выпили, и парни пошли в парилку. Я заметила как саша поглядывал на меня и на Аллу когда шёл в парилку. В глазах его было видно что он готов набросится на нас как голодный волк. Пока ребят не было, рядом мы плавно перешли на интимные темы, кто с кем сейчас и кто с кем спал в институте. Алла рассказала как она на втором курсе трахалась с Сашей (который сейчас в парилке) то в машине, то в лесу, то у неё дома. и что у него очень классный член и вкусная сперма. И самое главное он очень классно умеет делать кунилингус. Оля рассказала что один раз она поехала с друзьями на шашлыки и они пошли с одним парнем в лес за дровами, отойдя немного в глубину он стал к ней приставать они целовались, он задрал Оле футболку и начал целовать её уже набухшие соски. Одной рукой он залез под юбочку и через мокрые трусики начал гладить Олину киску.

Вдруг он двумя руками надавил на плечи и Оля опустилась на колени и в туже минуту перед её ротиком появился член парня, В тот момент Я не могла ни о чём думать — рассказывала Оля. В голове был какой то дурман. Я очень хотела этот член. Я сначала поводила языком по его головке, потом взяла его в рот а потом начала заглатывать целиком, он показался мне таким вкусным что я не заметила как завелась и начала сосать всё быстрее и быстрее. Я так увлеклась что не заметила как к нам подошли его друзья, увидев эту картину они наверно обалдели, а я с закрытыми глазами сосала его член и тут почувствовала как он напрягся во рту и в горло ударила горячая сперма, я проглотила всё до последней капли и открыв глаза обалдела, напротив меня стояли четыре парня со спущенными штанами и дрычали свои набухшие члены. Я застыла в шоке не зная что делать.

В этот момент тот кому я отсосала только что улыбнулся и сказал, — « Ты же не против ещё

поработать свои прекрасным ротиком. Они все от тебя безума. « (надо сказать Оля очень красивая девочка, тёмные волосы, грудь 4-го размера, стройная рост 183 длинные ноги, попка что надо...) Оля перевела дух, выпила мартини и продолжила рассказ, — Я понимала что это не правильно, к тому же у двое из них были с девушками на шашлыках, но мозг в этот момент у меня уже не работал, Я смотрела только на их члены, я даже ни видела их лиц, я сказал чтоб они встали возле меня в ряд, парни расстелили курточку на земле, я встала на колени, и подняв голову увидела четыре разных члена. Я начала по очереди облизывать то один то другой, подрачивая рукой остальные, я закрыла глаза и представляла что снимаюсь в крутом порно. Между ног у меня было очень влажно, а все парни были так напряжены что их члены вот — вот лопнут у меня во рту.

Тот кому я отсосала первым остановил меня, отодвинув парней которые были на грани, снял с меня майку, оголив мои груди, сказал — Закрой глаза и открой ротик пошире. Я в недоумении, открыла ротик и закрыла глаза, и через мгновение ко мне в ротик полетели первые порции спермы моих жеребцов. Некоторые попали прямо в ротик, а некоторые падали на груди и на лицо, её было достаточно много, я просто таяла от такого фонтана, первый раз я сосала члены у нескольких парней сразу да еще и глотала их сперму, давая вот так обкончать себя. Когда все закончилось я начала собирать с себя сперму и слизывать её с рук, она была разная на вкус, одна солёноватая, одна сладкая... Но на этом все не закончилось, парни решили отблагодарить меня они положили меня на курточку и спустив трусики начали по очереди лизать мою киску.

Я была на седьмом небе от счастья, он то покусывали её, то проникали языком внутрь, то лизали мою попу. Я не выдержала таких мук и через пару минут бурно кончила... Оля опять сделала паузу переведя дух и выпив мартини... а я заметила что за столом нет Аллы. Да и парней что то не было уже давно. Я пошла посмотреть где они и заглянув в массажную комнату обалдела. Алла стояла на четвереньках и сосала член Саши, а Вася стоял возле двери спиной ко мне и дрочил свой член, глаза у Аллы были завязаны её шарфиком, Саша спросил у Аллы есть ли у неё презервативы, она сказала — Посмотри в сумочке, он подтянул сумочку поближе, и порывшись достал пачку презервативов и фалоимитатор. Он улыбнулся и прошептал Алле — Да ты проказница, зачем тебе фаллос в сумочке?

Не дожидаясь ответа он снова дал Алле свой член в рот, а сам надев на фаллос презерватив стал водить им у входа в Аллену дырочку. Я поняла что Алла не подозревает что за ней наблюдает Вася и Я. В это время Саша засунув фаллос в Аллену писю начал активно двигать им. Алла в это время с удовольствием подмахивала ему задом и смачно сосала его член, за тем он вынул фаллос, и поменявшись местами начал трахать Аллу а она жадно сосала фаллос который только что трахал её киску. Я вся потекла я безумно хотела быть на месте Аллы, я стала непроизвольно тереть рукой между ног. В это время Саша ещё раз сменил позицию и показал Васе жестом чтоб он взял фаллос и начал медленно трахать им Аллу. Вася тихонько подошёл к Алле и начал вводить фаллос всё глубже и глубже, надевая в это время на свой член презерватив, Так как Вася прошёл в глубь комнаты, Саша увидел в дверном проёме меня, наши взгляды встретились,

Он улыбнулся и подмигнув не продолжил насаживать Аллену голову на свой член. В это время Вася вынул фаллос, вставил в Аллу свой член, и продолжил в том же темпе трахать её. Через несколько минут Саша жестом показал Васе что им нужно помнятся местами, Саша вынул свой член из рта Аллы, и переместившись к её попке стал водить членом у входа то

задевая киску то попку, потом резко вставил в неё свой член и начал жёстко трахать её. Алла охнула и стала стонать широко открывая рот, в этот момент Вася подошёл к ней и направил свой член прямо ей в рот. На секунду Алла замолчала, видимо осознавая что в ней находится одновременно два члена, но возбуждение видимо взяло верх и она начала глубоко заглатывать член Васи в свой блядский ротик.

О как я была возбуждена, как я завидовала Алле в этот момент. Я начала ещё сильнее гладить свою мокрую дырочку, отодвинула трусики и пальчиком пыталась проникнуть в свою киску, представляя что это член. Вдруг я почувствовала на своих плечах чью то руку, я вздрогнула от неожиданности и повернувшись увидела Вику. Я не успела ничего сказать как она набросилась на меня с поцелуями, а когда остановилась я вдруг поняла что она абсолютно голая, Вика взяла меня за руку и потянула в комнату зайдя в которую я застыла не зная что сказать. На диване лежали голые Света и Оля в позе 69 и лизали друг другу киски.

Пока я стояла открыв рот Вика стянула с меня платье и трусики и начала язычком ласкать мою мокренькую дырочку, ноги стали ватные и я чуть не свалилась на пол от этих ласк, она помогла мне дойти до дивана и мы заняли такую же позу как и наши подружки 69. Не знаю сколько раз я кончила и сколько это продолжалось но в реальность меня вернул голос Саши. — Да тут у нас настоящая вечеринка! Девочки скучают!

Поднявшись я увидела голых Васю с Сашей а за ними Аллу которая с довольным выражением лица вытирала с груди остатки спермы. Мы сели за стол, выпили, и Саша предложил игру. Девочки становятся раком на диван с завязанными глазами, а парни по очереди вставляют в них свои члены, если угадывают кто это был, то парни вдвоём доводят её до оргазма если нет делает минет парню и остается в кругу. Все согласились, девочки заняли свои места Алла согласилась быть жури. Вася завязал им глаза полотенцами эстафета началась. В меня вошли первой, он вошёл резко но очень приятно, в голове всё перемешалось, кто это мог быть